Aoxnon 2.3.15. Trodétouye 61t o1 Tuyaieg petaBintés maipvouy tiwée oto R. Ot cuviixeg mou {ntdet
1 doxnon neptéyovion oTig e€nc.
(1) E[Yi| < cc.
(2) im0 t P(|Y1] > t) = 0.
(3) E(Y]") < 0.
(4) E((log|Y1))") < cc.
(5) Kavévae neptoptopde (dnhady o woyuptopde oy el tdviote).
(6) E(Y]) < o0.
Xphoto etvar o 6Tt Y1 < maxj<p<p Y. Enioneg, vio va yivel 10 maxi<p<n Yi HEYSAO cpxel va yivel
priotu <k< 7 <k< H ¢
weydAo 1o Y.

Aoxnon 2.4.4. Trodétoupe 61t to W elvan évag otodepdg Vetindg aprdude, éotw Wi = 1. Mnv cog
anaoyohotv ta e&rc Yépata: (o) Ilwe dixaoroyeitar o népaoya e mapaywyou uéoo oty wéon Tiun.
() Totd yeron éyouv ot ouvdixec E(V,2),E(V,?) < co.

Aoxnon 3.2.3. Towg cag gavel yprowo 1o e€hic. Av ap ~ by pe a, — 00, xat 10 by, elvar anhovotepn
axohoudio and Y an, téte Yétoviag ¢, = an /by €xouue ap = bycp e ¢ — 1, xar avtixohotolye
TavTol 10 an PE bpcy.

IT.y.

an ~ b, = loga, —logb, =logc, — 0.



